



Председателем СК России затребован доклад о расследовании обстоятельств гибели троих человек в Уфе



11 июня в Уфе фасадный подъемник с рабочими упал с высоты седьмого этажа. В результате полученных телесных повреждений двое мужчин 43 и 22 лет погибли на месте, еще двое рабочих были госпитализированы, один из которых впоследствии скончался, несмотря на оказанную медицинскую помощь.

Следственными органами регионального СУ СК России по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть трех лиц)

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

12 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1891269>